
4 999,-
3 999,-

499,-
449,-

Chlebník Brillante
• vyroben z odolného 
• bambusového dřeva
• 40,5 x 27 x 17 cm
• průhledné plastové víko
• nerezová rukojeť
A16516

Varná konvice 
nerezová, otočná o 360st.

A15851 TIZZY 1,7 l,
s LED diodou

Váha kuchyňská digitální
CULINARIA BLACK 
• váživost 5 kg, rozlišení 1 g. 
• možnosti vážení: suché potraviny: g, lb:poz,   	     	
   voda: ml, mléko: ml
• napájení 2 x AAA baterie (nejsou součástí balení) 
• objem misky 1700 ml
A18700

Váha kuchyňská 
digitální AKCENT
• váživost 5 kg, rozlišení 1 g. 
• s možností vážení v g, oz, lb
• napájení 2 x AAA baterie 
   (nejsou součástí balení)      A18697

Hrnek keramický LOVE
330 ml, mix dekorů
A16600

Inovativní pánve Lumia

signalizuje  
zahřátí pánve!

ochranná proložka 
proti 

poškrábání

• kovaná hliková pánev s indikací teploty 
• 3vrstvý nepřilnavý povrch
• součástí balení ochranná proložka
• pánev je vhodná na všechny typy  
   varných desek a sporáků  
   včetně indukce
• lze mýt v myčce

A14273
A14274
A14275
A14276
A14277

249,-
299,-
349,-
399,-
449,-

329,-
399,-
459,-
499,-
579,-

20 cm
24 cm
26 cm
28 cm
30 cm

Tlakový hrnec Allegro
• vyroben z nerezové oceli 18/0
• sendvičové dno, bezpečný pákový uzávěr a pojistka
• vhodné na všechny druhy varných desek

A03081 
A03094 
A03096 
A13914

399,-
499,-
599,-
699,-

549,-
599,-
749,-
799,-

3,5 l 
5 l
7 l 
9 l

od 249,-

SLEVA AŽ-27%

od 399,-

Sada nádobí GRANITE Royal
• 11dílná sada hliníkového nádobí 
• obsahuje: pánev 26 cm, rendlík 16 cm se skleněnou        	
   poklicí, pánev 28 cm na paellu se skleněnou poklicí  	
   a hrnce 20 cm, 24 cm, a 28 cm se skleněnou poklicí 
• s 2vrstvým nepřilnavým zlatavým
   mramorovým povrchem
• opatřeny soft touch rukojeťmi a knoby
• indukční dno
A18817

Deska magnetická na nože 
Praktický pomocník do každé kuchyně pro přehledné 
uspořádání nožů. Díky ní budete mít nože neustále po ruce.

A19251 BAMBOO 25,5 x 21 cm
povrch desky z bambusu
(nože nejsou součástí výrobku)

A19252 ACACIA 26 x 23 cm
povrch desky
z akáciového dřeva

459,-
399,-

399,-
349,-

329,-
279,-

799,-
699,-

699,-
549,-

49,90
39,-A15855 GLACY 1,8 l,

s LED podsvícením

489,-
699,-

sleva - 30 %

INDUKCE 

OK!

INDUKCE 

OK!

Cenová nabídka platí od 6. 2. — 1. 3. 2020

Změna cen vyhrazena, organizátor nezodpovídá za tiskové chyby. Platí do vyprodání zásob.



dřevěná
rukojeť

Mlýnek na maso 
Culinaria 

• litinové tělo 
• různé velikosti

299,-
429,-
469,-

389,-
499,-
559,-

A15360  č. 5 (výška 23 cm) 
A15361  č. 8 (výška 25 cm)
A15362  č. 10 (výška 26cm)

od 299,-

Talíře Ebro
• vyrobeno z vysoce 
kvalitního, odolného bílého 
tvrzeného skla
• nádobí je vysoce odolné 
proti poškrábání, otěru, 
tepelnému šoku, je 
neporézní a tudíž zabraňuje 
usazování bakterií
• udržuje teplotu pokrmů

A01580 Ebro talíř mělký Ø 25,5 cm
A01584 Ebro talíř hluboký Ø 23,5 cm
A01586 Ebro talíř dezertní Ø 20 cm

25,-
25,-
25,-

39,90
39,90
39,90

Pekáč smalt 35 x 20 x 14 cm
• hranatý smaltovaný pekáč  
• dva díly s uchy
• vyrobeno z oceli
A01554

Pánev na lívance APETIT Ø 24 cm
• pánev s uhlíkově ocelovým 
   nepřilnavým povrchem
A03460

Plastové jídlonosiče APETIT
• určený k přenášení potravin a hotových pokrmů nebo 
ke skladování potravin v ledničce, mrazničce a ohřívání 
pokrmů • dózy jsou vyrobeny 
z odolného plastu

Nerezová 
konvice 
LUMIA 2 l
• vhodná na všechny 
typy sporáků včetně 
indukce
A12459

Konvice na kávu 
DARBY 800 ml

• filtrační píst z nerezové oceli
A01245   
A01247  
A01249  

Nerezová 
konvice 
TIGA 1,4 l
• vhodná na 
všechny typy 
sporáků včetně 
indukce
A12574

Mini pánev Ø 14 cm
A16169

Pekáč smalt 38 x 26 x 17 cm
• oválný smaltovaný pekáč  

• dva díly s uchy
• vyrobeno z oceli

A01556

Pekáč smaltovaný hranatý
• vyroben z oceli
• univerzální pekáč 
pro každodenní použití

Ebro talíř mělký 
Ø 32 cm
A01582
119,- 149,-

Forma srnčí hřbet 26 x 10 cm
A11755  79,-  89,90

Sada forem na dort 3 ks
A11753  299,-  349,-

Miska skleněná EBRO 
Ø 13,5 cm

A01590

Talíř skleněný oválný 
EBRO Ø 36 cm

A01597
35,- 49,90 99,- 129,-

Forma na bábovku
23 cm
A11756

79,- 99,90

Forma na koláč  26 cm
A11887

89,- 99,90

Miska skleněná
EBRO Ø 12,5 cm

A01588
29,- 44,90

Miska skleněná
EBRO Ø 23 cm

A01592
119,- 149,-

od 25,-

SLEVA AŽ- 37%

Smaltované hrnce
• vyroben z oceli

379,-
499,-
559,-

439,-
599,-
649,-

A03621 hrnec 24 cm
A03623 hrnec 28 cm
A03625 hrnec 30 cm

649,-
549,-

155,-
119,-

129,-
99,-

649,-
549,-

od 169,-169,-
179,-

199,-
219,-

A11597  34 x 26 x 5 cm 
A01558  42 cm

69,-
99,-

79,90
119,-

A00988  2 dílný 
A00989  3 dílný

Formy na pečení 
Fantasia

od 79,-

od 69,-

339,-
279,-

209,-
169,- 159,-

129,-

259,-
129,-

SLEVA- 50%

35
%

Keramické hrnky se silikonovým víčkem 400 ml
• silikonový víčko a návlek

A16619A16620

Forma na biskupský 
chlebíček 30 x 12 cm

A11754  79,-  89,90

Forma dort / bábovka 26 cm
A11757  169,-  199

Změna cen vyhrazena, organizátor nezodpovídá za tiskové chyby. Platí do vyprodání zásob.



Boxy na potraviny Gema s víčkem
• vyrobeno z kvalitního transparentního plastu

• použití v mrazničce do -25 °C a v mikrovlnné troubě do + 95 °C 
• boxy jsou dostupné v různých tvarech a objemech

Univerzální úložné boxy Gema • vyrobeno z kvalitního transparentního plastu
• boxy jsou dostupné v různých objemech

Box Gema 7 l
A14761  99,-  129,-

Box Gema 50 l
A14767  399,-  499,-

Box Gema 9,5 l
A14762  129,-  149,-

Box Gema 30 l s kolečky
A14766  299,-  399,-

Box Gema 12,5 l
A14763  159,-  199,-

Box Gema 17 l
A14764  189,-  229,-

Box Gema 23 l
A14765  199,-  259,-

od 99,-

od 99,-

499,-
429,-

vyjímatelné 
sítko

Klasická vepřová 
šunka, krůtí nebo 
kuřecí? Ať tak či 
tak, uvidíte, že se 
po ní jen zapráší!

1 2

3 4

Nerezový šunkovar Akcent
• k výrobě a vaření domácí šunky 
• v šunkovaru si vyrobíte cca 1 kg domácí 
	 šunky bez konzervantů, umělých barviv 
	 a jiných chemických příměsí
• balení obsahuje hrnec 1,3 l, 
	 víčko, přítlačnou pružinu, teploměr, sáček
• vnější i vnitřní povrchová úprava: 
	 broušený nerez
• lze čistit v myčce
A17411

Skleněný pekáč na kuře s trnem 24 x 13 cm  
A12511  499,-  599,-

Pytle na odpadky
černé 50 ks:
A14673  60 l 	 26,-  29,90
modré:
A14680  35 l, 15 ks	 39,-  49,90
A14681  60 l, 10 ks	 29,-  39,90
A14682  120 l, 10 ks	 39,-  49,90

Skleněný pekáč hranatý s víkem 4,4 l  A14718
299,-  349,-

Skleněný pekáč oválný s víkem

Skleněný pekáč hranatý s víkemSkleněný pekáč hranatý s víkem

Skleněný pekáč hranatý s víkem

A12502
A12497
A12506
A12503
A12498

99,-
119,-
139,-
189,-
199,-

129,-
139,-
159,-
219,-
229,-

Matura 0,35 l bez filtru
Matura 0,65 l bez filtru
Matura 1 l bez filtru
Matura 1 l s filtrem
Matura 1,5 l s filtrem

A12508
A12504

149,-
199,-

179,-
239,-

Svatava 1,7 l bez filtru
Svatava 1,5 l s filtrem

Konvice MATURA +150 °C / - 40 °C
• klasická skleněná konvice s plastovým 

víčkem • dostupné v různých barvách

Konvice SVATAVA  
+150 °C / - 40 °C

• klasická skleněná 
konvice s plastovým 
víčkem • dostupné 
v různých barvách

3,7 l   A12512 
5,1 l   A12513

259,-
299,-

299,-
359,-

8 l   A12524  549,-  649,- 

5,4 l   A12521  329,-  379,- 3,6 l   A12519  259,-  299,- 

5,5 l   A12525  349,-  399,- 

Skleněný pekáč kulatý s víkem

od 259,-

vybrané typy 
jsou vybaveny 

kolečky

víko je 
zajišťováno 

madly

A14749
A14750
A14751
A14752
A14753
A14754
A14755
A14756
A14757
A14758
A14759
A14760
A18649
A18650

25,-
13,-
17,-
17,-
20,-
22,-
25,-
35,-
39,-
45,-
59,-
79,-
44,-
69,-

29,90
14,90
19,90
19,90
24,90
24,90
29,90
39,90
44,90
49,90
64,90
89,90
49,90
79,90

Box Gema 250 ml
Box Gema 300 ml
Box Gema 400 ml
Box Gema 450 ml
Box Gema 500 ml
Box Gema 600 ml
Box Gema 800 ml
Box Gema 1,2 l
Box Gema 1,5 l
Box Gema 1,8 l
Box Gema 2,8 l
Box Gema 4 l
420 ml + 610 ml
2 x 330 ml + 970 ml

A14749
A14750
A14751
A14752
A14753
A14754
A14755
A14756
A14757
A14758
A14759
A14760
A18649
A18650

25,-
13,-
17,-
17,-
20,-
22,-
25,-
35,-
39,-
45,-
59,-
79,-
44,-
69,-

29,90
14,90
19,90
19,90
24,90
24,90
29,90
39,90
44,90
49,90
64,90
89,90
49,90
79,90

Box Gema 250 ml
Box Gema 300 ml
Box Gema 400 ml
Box Gema 450 ml
Box Gema 500 ml
Box Gema 600 ml
Box Gema 800 ml
Box Gema 1,2 l
Box Gema 1,5 l
Box Gema 1,8 l
Box Gema 2,8 l
Box Gema 4 l
420 ml + 610 ml
2 x 330 ml + 970 ml

od 13,-

od 26,-

Konvice:

Pekáče:

České sklo s vynikající kvalitoui a extrémní odolností
Výhodou je dlouhá životnost, hygienická nezávadnost a snadná údržba. Pekáče a konvice se vyrábí z tvrdého 
boritokřemičitého skla. Odolnost pekáčů + 300 °C / - 40 °C

Změna cen vyhrazena, organizátor nezodpovídá za tiskové chyby. Platí do vyprodání zásob.



Koše na prádlo

objem 3,3 l
• 21 x 16 x 13,8 cm

objem 3 l
• 26,5 x 20 x 9,5cm

objem 9 l 
• 35 x 29 x 18,5 cm

Plastové boxy s víkem

Koše a boxy 
v ratanovém provedení

3 barevné varianty

objem 38 l
• 56,6 x 36,6 x 25,5 cm
A14072  
A14510  
A14511  

objem 6 l, 28,5 x 20 x 12,5 cm
A14963  
A14499  
A14500  

199,-
199,-
189,-

A14962  
A14496  
A14497  

49,-
49,-
39,-

59,90
59,90
59,90

A14501  
A14502  
A14503  

99,-
99,-
89,-

129,-
129,-
129,50

99,-
99,-
89,-

259,-
259,-
259,-

A14959  
A14960  
A14961  

49,-
39,-
49,-

64,90
64,90
64,90

objem 15 l 
30 x 30 x  27,5 cm 
A14070  
A14506  
A14507  

149,-
149,-
119,-

169,-
169,-
169,-

objem 50 l, 43 x 34 x 55 cm
A14071  
A14508  
A14509  

379,-
379,-
319,-

459,-
459,-
459,-

129,-
129,-
129,-

od 189,-
od 39,-

od 119,-

od 319,-

od 89,-

od 39,-

od 89,-

od 149,-399,-
279,-

499,-
399,-

229,-
179,-

499,-
449,-

499,-
399,-

349,-
299,-

Koš ratanový s víkem 
• hnědý
• objem 27 l
• 46,5 x 34 x 24,5 cm 
A14074

Koš na tříděný odpad ECO 35 l
• vyroben z recyklovaného plastu
• koš je možno stohovat s jinými 
   barevnými provedeními i velikostmi 
   a tím ušetřit prostor
A19590    
A19591   
A19592 

Němý domácí sluha
40 x 27 x 107 cm
A11564  světlý 
A11565  hnědý

Stojan na šaty 
s roštem 
JAMES
• plastový stojan 
   s kolečkami,  
• kovová mřížka 
   na odkládání bot
• nastavitelná výška 
   93,5 - 168 cm,  
   hloubka 43 cm,
   šířka 83 cm
A17404

Sušák na prádlo
ECONOMY 16 m
• rozměry v rozloženém stavu 
   180 x 45 x 97 cm, 
   ve složeném 122 x 45 cm
A13796

dřevěný
49 x 99 cm
A04312  světlý 
A04310  tmavý

Koš odpadkový 10 l
28 x 21 x 32,5 cm
A14956  
A14958  
A14957  

169,-
169,-
149,-

199,-
199,-
199,-SLEVA -30%

SLEVA AŽ-31%

SLEVA AŽ-35%

SLEVA AŽ-40%

Vaši prodejci:

Změna cen vyhrazena, organizátor nezodpovídá za tiskové chyby. Platí do vyprodání zásob.

VÝMĚNA NEBEZPEČNÉHO VÝROBKU Vážení zákazníci,
Společnost VETRO-PLUS a.s. (dále jen „společnost“) ŽÁDÁ zákazníky, kteří si 
zakoupili výrobek LAHEV NA ŠLEHAČKU S PLASTOVOU ŠROUBOVACÍ HLAVICÍ, 
aby společně s účtenkou přinesli nebo zaslali zpět na prodejnu, kde výrobek 
zakoupili a kde jim bude plastová hlavice vyměněna za hliníkovou nebo jim 
bude vrácena kupní cena v plné výši.

Současně žádáme zákazníky, kteří již účtenku nemají, aby výrobek LAHEV 
NA ŠLEHAČKU S PLASTOVOU ŠROUBOVACÍ HLAVICÍ přinesli nebo zaslali  
na adresu VETRO-PLUS a.s., Areál ČKD, Náchodská 760, 503 01 Hradec 
Králové, e-mail: reklamace@vetroplus.cz, tel: 739 547 069, kde jim bude 
plastová hlavice vyměněna za hliníkovou nebo jim bude vrácena částka ve 
výši „odkupní ceny“ výrobku (částky uvedeny dále v článku), popřípadě aby 
iniciovali výměnu výrobku prostřednictvím našeho e-shopu.

VÝMĚNAHLAVICEZDARMA


